
Ｄ：あてはまらない

配付数 回答率（％）

98.8%

79.4%

546 466 85.3%

提出数

教職員

保護者

Ａ：あてはまる

Ｂ：どちらかといえばあてはまる

          令和５年度　学校評価集計結果（教職員・保護者比較）

2
教職員一人一人が危機管理意識を高くも
ち、安全な環境作り、組織的な対応を行っ
ている。

安
全
確
保
及
び
危
機
管
理

1
児童生徒が、自ら身を守る力を育むため
の安全教育を行っている。

合計

167 165

379 301

評価

　教職員

Ｃ：どちらかといえばあてはまらない 　保護者

5
地域の人材、学校、団体、自然、施設、イ
ベント等を生かした学習活動を行ってい
る。

6

4
学習内容や評価を工夫し、自信を育てる
指導を行っている。

自
信
と
意
欲
を
育
て
る
指
導

3
ICT活用を含む、興味関心を生かした教
材教具の工夫を行い、意欲を育てる授業
を行っている。

家
庭
及
び
地
域
と
の
連
携 行事や授業の様子など、家庭や地域へ

の情報発信を行っている。
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